

声音

齐骥:从未设想建“贫民区”

16日,针对清华大学教授秦晖关于深圳兴建贫民区的观点,住房和城乡建设部副部长齐骥表示,从来没有想过建“贫民区”来解决住房问题。齐骥表示,他没有见到这则消息,住房和城乡建设部作为住房保障管

理部门,从来没有想过这样的事情。去年下半年国务院提出要加强廉租房建设来保障城镇低收入家庭的住房困难。在目前廉租房建设的过程中,有两种方式,一种是给低收入家庭提供资金补助,然后去租适合

自己的住房。另一种方式是由政府提供一些实物的廉租房。国务院文件中提出,可以在商品房小区里插建,也可以配建,也可以适当集中建设廉租房。

据《京华时报》



资料图片

我省去年26439名富人主动申报应纳个税13亿多

□晚报记者 程国平 通讯员 刘虹

速读 本报讯 记者昨日从河南省地税局获悉,截至3月31日,全省共受理年所得12万元以上纳税人自行纳税申报26439人,申报年所得额1025644.17万元,应纳个人所得税135526.68万元,已纳税129000.19万元,补缴税款6445.89万元。新增自行申报人员11383人。已申报的年所得12万元以上纳税人已纳个人所得税占2007年河南省个人所得税收入的25%。单笔最大税额补缴税款是1月17日,新密市一煤矿12人自行申报股权转让所得,一次性补缴个人所得税436万元。

申报人数最多的前10个行业:金融保险业、公用事业、邮电通讯业、科研行业、烟草业、石油化学工业、批发零售业、房地产业、煤炭业、饮食业。申报人数最多的前10个职业:公司职员、企业高管、个体工商户、工程师、各类专业技术人员、股民、教师、医生、房地产从业人员、私企老板。

大商所今日首推跨品种套利交易指令

一个指令可以完成两笔交易,投资者可以及时利用不同品种间的价差获利

□晚报记者 徐刚领

本报讯 今天,大连商品交易所将推出跨品种套利交易指令,这是国内期货市场首次推出的基于交易所系统的跨品种套利指令。

大商所本次推出的跨品种套利交易指令适用于大豆1号与豆粕以及豆油与棕榈油指定合约之间的套利交易,同时交易指令必须是买入(卖出)一个品种指定合约,同时卖出(买入)相等数量的另一品种指定合约。

据了解,本次套利交易指令的推出,是大商所于2007年6月28日推出跨期套利指令、止损(盈)指令、市价指令等多种交易指令之后的又一重大举措。业内人士分析,目前大商所大豆系列品种之间以及豆油和棕榈油之间价格联动非常紧密,品种之间的比价相对保持在一个固定区间,当品种间比价出现过或过小的情况时,通过跨品种套利可以获得相对安全的盈利。

央行上调存款准备金率,沪综指盘中跌破3200点 股市低迷,新开户股民锐减 近期开户人数不足高峰时期的三分之一

昨日,虽然沪深股市受到央行上调存款准备金率的冲击,但是在美股周三强劲反弹2%以上的影响之下,两市早盘急升,沪综指一度收复3300点关口。然而,冲高换来的是无情打压,沪综指盘中跌破3200点,创出了自从去年3月30日以来的最低点3180点。随着股市的持续低迷,记者走访郑州市多家证券营业部发现,近期开户人数不足高峰时期的三分之一。

晚报记者 徐刚领

股市低迷,本市新开户股民锐减

昨日,记者走访了郑州市几家证券营业部,发现去年排队开户的壮观景象已不复存在,各家营业部的开户柜台前都是只有稀稀拉拉的几个开户股民。

中投郑州伊河路营业部总经理李国平说,近期每天的开户数在30多户,而在去年行情红火时一天可以开100多户。

“我们营业部的开户数降幅不大,但是,郑州市有些营业部每天的开户数只是去年红火时的三分之一,或者四分之一。”信泰证券郑州农业路营业部总经理时前进说,由于营业部一直在抓营销服务工作,客户数量减小的幅度不是太大,每天开户数在八九十户,然而,与去年行情火爆时一天开200多户相比,还是有一定程度的下滑。

据记者了解,今年股市的持续低迷让投资者信心大减,郑州市不少营业部每天的开户数与去年高峰期相比,都减少了三分之二左右。

一季度全国新股民大幅度减少

昨日,记者从中国证券登记结算有限公司了解到,截至4月11日,沪深两市共有A股账户11377.77万户,B股账户237.43万户;有效账户9657.51万户。

统计显示,一季度沪深两市新开股票账户数560.5万户,较2007年第四季度1230.3万户的新增开户数,减少了669.8万户,下降幅度达54.44%。与2007年第一季度相比,今年一季度的新增开户数减少34.68%。在季度新增开户数创新低的同时,月度新增开户数也出现2007年来的新低。

股市资金回流银行迹象明显

去年,股市红火,在赚钱效应之下,居民储蓄存款向股市“搬家”的现象愈演愈烈。尽管央行多次加息,也没能阻止居民储蓄存款向股市“搬家”的势头。然而,今年情况逐渐发生了变化。股市震荡下挫,股票、基金、理财产品等收益下降,居民储蓄意愿增强,股市的资金回流银行。

据悉,3月末,河南省金融机构储蓄存款余额为8539.4亿元,同比增长7.4%;较上月增加133.1亿元,同比多增20.9亿元;较年初增加727.2亿元,同比多增144.1亿元。

信泰证券郑州农业路营业部资深分析师谢亚军认为,最近一段时间,股市呈现下降趋势,股民们“买涨不买跌”,散户、中户,甚至机构的资金也在流出。

书香中原 博览天下 第十八届全国图书交易博览会. Advertisement for the 18th National Book Fair with details on exhibits, activities, and new book launches.